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Il. VE lll. DERECEDEN DENKLEMLER
1. x2+3x-a=0
denkleminin kéklerinden biri x = -2 olduguna gore,

a deferi kagtir?

A)-6 B)-2 C0 D)1 E) 4

2. x2-ax+a+3
ifadesinin bir tam kare olabilmesi igin a min alabile-
cegi degerler toplam kagtir?

A)=2  B1 C)3 D) 4 E) 6

3. 2x@+(a-2x-3a=0
denkleminin simetrik iki kékil olduguna gére, kok-
ler garpimu kagtir?

7 : 5
M- B3 ©-=2 D3 E)3

4, x2-dx+t=0
denkleminin kékler xy ve xs dir,

xq.x‘: + xz.xf =-12
oldufuna gére, t dederi kagtir?

A) =T B) -6 C)=3 D) =2 E) =1
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08 - 160

¥Wela+2x+3.b=0
denkleminin kokleri a ve b dir.

Buna gdre, aZ — b fark: kagtir?

A) T B) =3 ci1 D) 4 E)7

x2-5x+a=0
denkleminin kakleri x4 ve x; dir.

x4 = 4x, olduguna giire, a deferi kagtir?

A1 B)2 c)3 D)4 E)S

Kékleri 5-2 ve 5+2 olan 2. dereceden denklem
asafidakilerden hangisidir?

Alx2+2/5x-10=0
C)x2=2J5x=1=0 D)x2+ 25 x+1=0
E)x2-26x+1=0

B)x2-2x+10=0

wWrfa—2mE+dx+1=0

denklemi liglincii dereceden bir denklemdir. Denk-
lemin koklerinden biri 2—/3 olduguna gére, a de-
geri kagtir?

A) -1 B)1 C)2 D)4 E)B
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9, x2+4x+9=0 / 13. lkinci dereceden
denkleminin kikleri x4 ve x5 dir. (a+3x2+bx+b=-2=0
Buna gére, /%1 +4/X2 toplaminin alabilecedi deger- denkleminin kokleri x4 ve x; dir.
ler carpimi kagtir? l+i=E olduguna gére, b dederi kagtir?
Xy Xz 5
Ay 4 B) -2 Ci1 D)3 E)E
1 3
- -_— ) E)3
A) =1 B} > c)o ) 7 )

10. 2x@ +ax+b=0
denkleminin reel kékil olmadifina gére, asadidaki-
lerden hangisi kesinlikle dodrudur?

B)a2-8b<1 C)b2-8a<0
E)aZ < 8b

A)a?-4b=>1
D)al+8b>0

11. x2-2x+4=0

denkleminin kikleri x4 ve x; dir.

1 1
Buna gbre, ——+— toplami kagtir?
VX4 \."E

& & & _
A)§ Bu? c}? D)V E) 246

12, x@-ax+3=0

denkleminin gergel sayilardaki ¢Gzim kiimesi bos
kiime oldujuna gore, a degeri en az kagtir?

A)-4 B)-3 C-1 D)2 E) 3

el

5 &0 TE 8A 8B 109- 11-C 12-B

Cevap Anahtan : 1-8 2-0 3B 4-C

14. (a-3pt+b+2x* +abx?-2x+a=0

denklemi ikinci dereceden bir denklem olduguna
gdre, denklemin kékler carpimi kagtir?

A) -% B) 0 C) D) 1 E}%

1

15. x2-2x=-5=0
¥}+3x2-(a+2x-b=0

denklemlerinin gbziim kilmelerinin kesigimi iki ele-
manh olduguna gore, b degeri kagtir?
A) =25 E) 25

B) -5 ciao D)1

16, 2%2 -6 +bx—a=0

denkleminin kéklerinden biri =1 ve diger iki kéki
gakisik oldufuna gére, a — b farks kagtir?

A)10  B)8 C)0 D)-8  E)-10

13-0 14-A 15-E 16D



